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Політику безпеки та захисту дітей в освітній програмі «План.Дій» розроблено 
за фінансової підтримки NGO Resource Centre. Зміст Політики є винятковою 
відповідальністю ГО «Про.Про.Лаб» і не обов’язково відображає погляди 
NGO Resource Centre.



Базові цінності, які визначають правила поведінки всіх учасників/-ць проєктів 
та програм ГО «Про.Про.Лаб»:

Ми знаємо, чого прагнемо — у нас є план. Ми готові отримати необхідні 
знання і діяти.

Готові взяти відповідальність за розвиток і зміни — себе, своєї громади, своєї 
країни.

Ми відповідально ставимося до своїх слів та дій.
Готові докладати всіх зусиль, щоб дотримуватися взятих на себе зобов’язань. 
У той же час пам’ятаємо про право на помилку, завжди готові її визнати й виправити.

Ми відкриті до взаємодії з іншими.
Готові ділитися та обмінюватися знаннями, ідеями, досвідом і прагнемо співтво-
рення.

Ми прагнемо розвивати свою мотивованість, уяву та критичне мислення.
Готові шукати нові, неочікувані та інноваційні ідеї, щоб вирішувати проблеми 
ефективніше.

Приймаючи рішення, ми спираємося на логіку та обґрунтовану аналітику, 
а не емоції чи інтуїцію.

Тверезо оцінюємо свої можливості та зовнішні умови. Беремо до уваги наші знання, 
аналізуємо свої дії та робимо висновки.

Ми розуміємо, що залучення різних талантів та різноманітного досвіду допо-
магає досягти більшого успіху.

Готові працювати разом, обмінюватись ідеями та допомагати одне одному, щоб 
створити щось нове й цікаве. Ми прислухаємося до інших думок і конструктивної 
критики, бо віримо, що обговорення — найкращий спосіб, щоб досягти бажаного 
результату.

Разом із тим ми проявляємо нульову толерантність до:
— фізичного насильства або загрози фізичного насильства;
— психологічного насильства, такого як булінг, дискримінація, приниження 

та образливі висловлювання;
— розповсюдження та вживання тютюну, алкоголю або наркотиків під час 

безпосередньої роботи над реалізацією проєкту (під час навчальних за-
нять, воркшопів, спільної командної роботи тощо);

— дій, що порушують норми чинного законодавства України;
— використання піротехнічних засобів чи вчинення будь-яких інших несанк-

ціонованих дій, що несуть потенційну небезпеку для оточуючих;
— порушення Правил безпеки, які буде спільно складено менторами 

та учасниками команд;
— крадіжок і вандалізму, які завдають матеріальної шкоди іншим учасни-

кам/-цям навчального процесу чи громаді, у тому числі в мережі Інтернет;
— сексуального насильства, домагання або образливих зауважень на сек-

суальній основі.

Нульова толерантність спрямована на захист прав і безпеки всіх учасників/-ць 
навчального процесу. Залежно від серйозності порушення ГО «Про.Про.Лаб» 
може вдатися як до попередження, так і до короткострокового чи повного від-
сторонення учасника/-ці від участі в проєкті чи програмі ГО «Про.Про.Лаб».
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Співтворчість

Раціональність

Креативність

Відкритість

Відповідальність

Проактивність

Цей перелік може бути доповнений учасни-
ками/-цями щойно така потреба виникне.


